

## *День космонавтики*

*12 апреля в России отмечают День космонавтики. В нашем детском саду прошли мероприятия, посвящённые этой дате. Воспитанники познакомились с информацией о первом полете человека в космос. Ознакомительная работа была направлена на развитие познавательных и творческих способностей воспитанников, которые осуществлялись через различные виды детской деятельности – чтение рассказов о космосе, планетах, космонавтах, выставка детских рисунков, бесед, занятий, а итоговым мероприятием стало спортивное развлечение, посвященное Дню космонавтики, где ребята показали свою силу, ловкость и быстроту.*

*Детей ждали интересные испытания. Как космонавты, ребята прошли физическую подготовку, это были зарядка и тренировочные упражнения. С азартом дети приняли участие в веселых эстафетах. А потом отправились на волшебную планету ПЕЛЕПУЗЕЛАНДИЯ, где познакомились с жителем этой планеты - Шелепузиком. Развлечение прошло весело и интересно, ребятам очень понравилось.*





